



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO QUILOMBO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 01/2024



ERRATA N.º 01

O **Município de Quilombo**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, o Senhor Silvano de Pariz, TORNA PÚBLICO o presente edital para divulgar o que segue:

CONSIDERANDO que o cronograma do edital, no Anexo III, consta último dia para pagamento da taxa de inscrição o dia 29/03/2024; e

CONSIDERANDO que a mencionada data correspondeu a um dia de feriado, abrangendo também o sistema bancário, o que inviabilizou a efetivação do pagamento por parte dos candidatos;

Resolve:

ALTERAR A DATA FINAL DE PAGAMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO PARA 01/04/2024 alterando o texto do Anexo III – cronograma, conforme abaixo**:

Onde se lê:

DATA PREVISTA	ETAPA / FASE
(...)	
29/03/2024	Prazo final para o pagamento do valor de inscrição
Até 02/04/2024	Homologação provisória das inscrições, da listagem de candidatos com condição especial de prova, nome social e na condição de jurado
03/04/2024 - 14h00min à 04/04/2024 - 14h00min	Prazo para recurso contra não homologação da inscrição, contra o indeferimento de condição especial de prova, nome social e condição de jurado
(...)	

Leia-se:

DATA PREVISTA	ETAPA / FASE
(...)	
01/04/2024	Prazo final para o pagamento do valor de inscrição
Até 03/04/2024 às 13h00min	Homologação provisória das inscrições, da listagem de candidatos com condição especial de prova, nome social e na condição de jurado
03/04/2024 - 14h00min à 04/04/2024 - 14h00min	Prazo para recurso contra não homologação da inscrição, contra o indeferimento de condição especial de prova, nome social e condição de jurado
(...)	

**Os demais itens do edital permanecem inalterados.

É importante ressaltar que:

- Os candidatos que tiverem emitido o boleto de pagamento com data final de vencimento para o dia 29/03/2024, deverão acessar a “área do candidato” e gerar novo boleto de pagamento, acessando o item “2ª via de cobrança”;



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO QUILOMBO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 01/2024



- Os candidatos são responsáveis por conferir as informações do boleto e garantir que o pagamento seja feito corretamente, incluindo a verificação da linha digitável e do valor. **O pagamento deve ser efetuado até a nova data limite, 01/04/2024**, conforme ajustado neste documento. O boleto pago serve como comprovante temporário de inscrição e deve ser guardado pelo candidato;

- Se o boleto tiver uma data de vencimento posterior a 01/04/2024, **os candidatos devem considerar a data de 01/04/2024 como a data final para pagamento**. Não serão aceitos pagamentos e compensações bancárias a partir de 02/04/2024, conforme estabelecido no item 3.16.1 do edital.

Quilombo, 01 de abril de 2024.

Silvano de Pariz
Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se.